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STAVE ONE
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A Christmas Caro!

STAVE ONE
MARLEY'S GHOST
Mariey was dead, to begin with. There is
o doubt whatever about that. The register of

Serooge signed it.
good upon "Change for anything he chose to,
put his hand to.
Old Marley was as dead as a door-nail.
't mean to say that 1 know, of
what there is particularly

or the Country's done for. Y

permit me to repeat, emphaticall, that Marley
was as dead as a door-nail
Serooge knew he was dead? Of course
How could it be otherwise? Scrooge
Pind he were partners for I don't know how
many years. Scrooge was his sole executor,
His sole administrator, his sole assign, his sole
his sole friend, and sole
‘even Scrooge was not so dread-
fully cut up by the sad event, but that he was
an excellent man of business on the very day
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	“Diario de Ana Frank” Ari Folman y David Polonsky
Tras la invasión de Holanda, la familia Frank se ocultó de la Gestapo en una buhardilla anexa al edificio donde el padre de Anne tenía sus oficinas. Allí permaneció recluida desde junio de 1942 hasta agosto de 1944, fecha en que sus miembros fueron detenidos y enviados a campos de concentración. En ese lugar y en las más precarias condiciones, Anne, una niña de trece años, escribió su estremecedor.Este  cómic mantiene  la esencia que caracteriza al diario. 
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	“Miralejos” Daniel Hernández Chamber
A Julio le regalan  un catalejo, un miralejos, como él aprenderá a llamarlo. Durante los veranos en Gorgos, el pueblo de su abuelo, pasa los días en el bosque y conoce. a Irene, la nieta de Severina, 

Años más tarde, Julio regresa a Gorgos tras unos cuantos años sin ir. Pero este reencuentro con el pueblo será distinto a lo que espera: se reunirá con una Irene más madura y los dos acabarán embriagados por el misterio del Lepo —un monstruo que todo el pueblo conoce, pero nadie ha visto— y la leyenda del fantasma de los Orgaz, una familia que desapareció hace décadas sin dejar rastro.
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	“Nimona” Noelle Stevenson
Surgida originalmente como un comic web (una historieta publicada en la red) esta obra combina aventura, acción y humor en un contexto donde cabe lo mismo la fantasía heroica que la ciencia ficción.  Nimona es una joven deslenguada y bravucona, con la habilidad de cambiar de forma a voluntad. Sin pensárselo dos veces, la chica decide convertirse en ayudante del Señor Trabuco Negroni, un villano con un oscurísimo pasado. Ambos personajes vivirán una aventura que sorprenderá por sus inesperados giros argumentales.
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	“Los buscadores de libros” Jennifer Chambliss Bertman
Los Buscadores de Libros podría definirse como una red social de bookcrossing: los jugadores dejan libros escondidos por la ciudad, suben pistas sobre su paradero a la web, y buscan libros que otros han ocultado; al hacerlo, ganan puntos y suben de nivel en el juego. Emily viaja con su familia de ciudad en ciudad porque sus padres tienen el sueño de vivir en todos los estados de Estados Unidos. Cada poco tiempo cambia de piso, de costumbres y de amigos, pero hay algo que se mantiene constante en su vida: los Buscadores de Libros.
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	“El complot de las flores” Andrea Ferrari
Una familia de Buenos Aires se muda a Las Flores en la Patagonia. Su llegada es una buena noticia para sus habitantes. Las Flores no tiene cines, ni teatros ni posibilidad de conectarse a Internet. Tampoco tienen una carretera asfaltada.
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	“La ciudad de las bestias” Isabel Allende
Alexander Cold, un chico  americano de 15 años aficionado a tocar la flauta y al montañismo, se ve obligado a acompañar a su abuela, la aventurera, escritora y periodista Kate Cold, a una expedición a la selva amazónica organizada por la International Geographic y cuyo objetivo es capturar a la Bestia. Allí conocerá a su nueva amiga y compañera de viaje Nadia Santos y junto con un chamán llamado Walimai intentarán salvar a la gente de la neblina. Se internarán en el corazón del Amazonas y el muchacho descubrirá un mundo sorprendente y fantástico..
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	“De repente en lo profundo del bosque” Amos Oz 
Cuenta la historia de un pequeño pueblo embrujado sobre el cual ha recaído una extraña maldición: la desaparición de todos los animales... Ni un perro, ni un gato, ni siquiera una mosca o un grillo. Algo debe de haber sucedido: los niños preguntan y algunos adultos se enfadan. Oros no, como la maestra Emmanuela con sus extraños dibujos, o el viejo pescador Almón, cuyas redes están siempre vacías, o la panadera, que en vano echa mgias en el patio para pájaros que nunca vendrán. Hasta que Maya y Mati, dos niños empecinados en encontrar la verdad, se atreven a desobedecer la ley...
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	“Encender una hoguera” Jack London
Pocos relatos resumen con tanta perfección el mundo aventurero y salvaje de Jack London como Encender una hoguera. Escrito originalmente en 1902 para una revista dirigida al público juvenil, su autor lo pulió y modificó hasta ofrecer su versión definitiva en 1910. Esta historia de un hombre y un perro que avanzan al atardecer por un bosque nevado, a sesenta grados bajo cero, guarda muchos paralelismos con Colmillo Blanco y La llamada de la selva, las dos novelas más populares de London, en las que también hay paisajes invernales, fidelidad del perro hacia el hombre, soledad y muerte. Pero aquí, además, incorpora un matiz inquietante que en ocasiones se acerca al terror.
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	“La puerta de los tres cerrojos” Sonia Fdez.-Vidal
Niko es un muchacho de 14 años que una mañana elige otro camino para ir al instituto y descubre una casa que no había visto nunca. Atraído por el misterio, entra y se encuentra inmerso en un universo extraño. Dentro del mundo cuántico pasan cosas sorprendentes: un universo se crea de la nada, un taller de relojería ofrece viajes a la velocidad de la luz y un gato aparece y desaparece al mismo tiempo. Lo que Niko ignora es que tiene una misión importante; por suerte le ayudarán unos nuevos amigos que acaba de hacer en este curioso mundo.
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	“Orgullo y prejuicio” Jane Austen
«Es una verdad universalmente aceptada que todo soltero en posesión de una gran fortuna necesita una esposa ».. Este comienzo, que, junto con el de Ana Karénina, es quizás uno de los más famosos de la historia de la literatura, nos introduce sabiamente en el mundo de Jane Austen y de su novela más emblemática. Orgullo y prejuicio, publicada en 1813 tras el éxito de Juicio y sentimiento, reúne de forma ejemplar sus temas recurrentes y su visión inimitable en la historia de las cinco hijas de la señora Bennett, que no tiene otro objetivo en su vida que conseguir una buena boda para todas ellas. Dos ricos jóvenes, el señor Bingley y el señor Darcy, aparecen en su punto de mira. De hecho, la relación entre la hija mayor, Jane, y el señor Bingley parece muy prometedora pero, por influencia del arrogante señor Darcy, se frustran todas las esperanzas. La intervención de Elizabeth, la hija segunda, perspicaz, consciente de su valor, y algo rebelde, determinará el rumbo de la novela.




