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	“El gran libro de Enest y Celestine” 
Gabrielle Vicent
Este magnífico libro teatro con preciosos pop-ups narra a través de tiernas cartas que Ernest escribe a Célestine, la relación de amistad entre un oso de gran corazón y una pequeña ratoncita alegre y traviesa.
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	“Atascado” Shinsuke Yoshitake 
Atascado es un divertidísimo álbum ilustrado de Bárbara Fiore que nos muestra los pensamientos y preocupaciones crecientes de un niño que se queda atascado al sacarse la ropa.
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	“En casa de mis abuelos” Ariana Squilloni
Este álbum nos muestra a una deliciosa pareja de abuelos dedicados a sus quehaceres del día a día: arreglar el gallinero, tender la ropa… En vacaciones reciben a sus nietos. Días felices, llenos de risas y aventuras donde abuelos y nietos lo pasan en grande escalando árboles, persiguiendo gallinas y pintando tejas de colores.
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	“Navidad”   Dick Bruna
La Navidad es un emocionante relato. El epicentro de esta historia es el niño. Un niño querido por sus padres, adorado por pastores y reyes, por mulas y bueyes. Un álbum entrañable para compartir.
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	“Érase una vez”   

Anne Crausaz 
La señora Osa ya ha conseguido lo más importante para cualquier narrador oral: generar expectación y curiosidad antes de empezar la historia. Los animales del bosque esperan impacientes su llegada, a cada ruido creen ver aparecer su figura. Por fin, tan sosegada como siempre, surge entre la maleza cargada de nuevos libros, otras historias que transportarán a estos simpáticos protagonistas a distintas realidades.
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	“Quién quiere celebrar mi cumpleaños” 
Nora Bresch
 Osa vive en el Polo Norte, un sitio demasiado inhóspito para celebrar su cumpleaños; así que inicia un viaje en globo en busca de sus amigos. Poco a poco va configurando una seductora lista de invitados.
Las ilustraciones están cargadas de detalles y sugerentes matices.


